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はじめに

▌本資料は クラウド型 通報サービス WebSAM Automatic Message Call 
をご利用されるにあたり、簡単に通報確認を始めるためのガイドです。

▌機能を詳細かつ網羅的に説明したものではございません。
そのため、網羅的な機能全般、及び、機能の詳細につきましては、利用者
ガイドをご参照いただきますようお願いいたします。

▌本資料では、Automatic Message Call を「AMC」の略称で記載しており
ます。

WebSAM Automatic Message Call は
各種システムからの

アラートメールをフィルタリング
(AMCではパターンマッチと呼称)して、

障害等の重要情報だけを
電話またはメールで

確実に担当者へお知らせする
「クラウド型 通報サービス」です
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ご利用の前に

▌AMCのご利用環境を確認してください。

1. 障害監視システムから社外（インターネット）にメールできる環境

2. インターネット接続できるブラウザ環境（設定用）

3. 社外からメールを受け取れる環境（通報結果の受け取り用）

4. 通話可能な携帯電話（電話通報を確認する場合）

5. お試しサイト利用の場合、ご利用期間内であること

※2のWebブラウザは Google Chrome を利用してください。

※本資料では、簡単に動作確認するために1と3を個人のメールクライアント(Outlook等)の
利用を前提にしています。

▌AMCにログインするための情報を確認してください。

ポータルサイトのURL

ユーザ名

初期パスワード
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1. ログイン

▌AMCポータルサイトにログインしてTOP画面を開きます

利用者の端末上でブラウザ(Chrome)を起動し、URLを指定してサイトにアクセスします。

ユーザIDと初期パスワードを入力して、ログインをクリックします。

TOP画面が表示されます。
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1. TOP画面の見方

運用ダッシュボード
アラートメールの通知件数、通報履歴を確認できます
件数の推移をグラフ表示できます

管理メニュー
プロジェクトやユーザの管理、各種設定、
履歴の参照などが行えます

ログイン中のユーザ名 選択中のプロジェクト

画面から
ログアウトします
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1. パスワード変更

▌初回ログイン時はパスワードを変更してください

TOP画面で ユーザ管理 – ユーザ一覧 メニューをクリックします。

ユーザ名を選択して 修正 ボタンをクリックします。

新しいパスワードを入力して、画面下部の 更新 ボタンをクリックします。

 変更確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 変更完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 変更後はログアウト/再ログインしてください。

※変更したパスワードを忘れてしまった場合は
お問合せください。



２.設定の概要
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AMC

2. 設定の概要① メール通報（メール連携）のイメージ

アラートメールをAMCに送信、パターンマッチしてメール通報します

ご利用の環境

各種システム

メール通報の受信
受信送信

通報

パターン
マッチ

静観

アラートメール
送信

連絡先管理

プロジェクト管理

プロジェクト管理

・プロジェクト識別設定のキーワードによる
パターンマッチ
※本資料では使用しません

パターン管理

プロジェクト管理

・受信メールアドレス を確認し、
各種システムのメール送信先に追加

・アクションの選択(単発/静観/集約/件数指定)
※本資料では単発を使用します

・ノードによるパターンマッチ
・キーワード条件によるパターンマッチ
・通報先の選択

・受信の有効/無効

ノード管理

・ノード（送信元の識別に利用します）
※本資料では無条件一致の設定を使用します

・通報先メールアドレス
の設定

ご利用の環境

2

n 数字は次ページに記載する設定順番です

プロジェクト管理

・パターンアンマッチ時
メール連携利用の設定

※パターンアンマッチ時
CTI連携(電話通知)も
可能ですが、
本資料では使用しません

5

1

3

4

6

本資料では、簡単に動作確認
していただくために

アラートメールの送信と
メール通報の受信の両方を
個人のメールクライアント
(Outlook等)で実施する

前提としています

アンマッチ時のメール受信
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2. 設定の概要① メール通報（メール連携）設定早見表

連絡先=メール通報先、AMCのメールアドレスはプロジェクト管理で確認

設定順 管理メニュー 設定内容 補足

1 プロジェクト管理 受信メールアドレス 確認 AMC宛てにアラートメールを送信する際の宛先
メールアドレスを確認します

2 連絡先管理 連絡先の登録 メール連携(メール通報)で利用する、通報先の
メールアドレスを登録します

3 ノード管理 ノードの登録
パターンマッチ条件に使用するノードを登録し
ます
(本資料では無条件一致用の設定を行います)

4 パターン管理 パターンの登録(パターンマッチ設定、通報設定)
アラートメールのパターンマッチ条件を設定し
ます
メール連携を有効にし、通報先のメールアドレ
スを指定します

5 プロジェクト管理 パターンアンマッチ時メール連携利用設定 追加
パターンマッチ条件に合致しない場合に、メー
ルでお知らせるためのメールアドレスを追加し
ます

6 ↓ メール受信有効有無 有効 有効にすることで、AMCがアラートメールの受
信を開始します

21 5 64 3管理メニューと設定順

設定早見表
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ユニット

グループ

ユニット

グループ

AMC

2. 設定の概要② 電話通報（CTI連携）のイメージ

対応可能な担当者につながるまで、組織単位で電話通報します

ご利用の環境

各種システム
電話通報
の受信

受信送信

通報

パターン
マッチ

静観

アラートメール
送信 プロジェクト管理

パターン管理

プロジェクト管理

・受信メールアドレス を確認し、
各種システムのメール送信先に追加

・アクションの選択(単発/静観/集約/件数指定)
※本資料では単発を使用します

・ノードによるパターンマッチ
・キーワード条件によるパターンマッチ
・通報先の選択

・受信の有効/無効

ノード管理

・ノード（送信元の識別に利用します）
※本資料では無条件一致の設定を使用します

ご利用の環境

n 数字は次ページに記載する設定順番です

プロジェクト管理

・パターンアンマッチ時メール連携利用の設定
※パターンアンマッチ時CTI連携(電話通知)も

可能ですが、本資料では使用しません

※メール通報の設定後に、電話通報を設定する想定です

ユニット管理

グループ管理

要員管理

・電話通報先の要員、電話番号等
の登録

2 31

4 6 75

8

9

要員A 要員B

当番

グループ

要員F 要員G  要員H

当番

当番

運用する組織のイメージ

（具体的な例を「2.設定の概要③」で紹介します）

要員A

当番
本資料では、
最小の構成で
設定します

組織の最小構成

要員C 要員D  要員E

アンマッチ時のメール受信

・運用する組織を示すユニットの
登録、グループの割当

・組織の役割グループや当番の
登録、要員割当等の設定
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2. 設定の概要② 電話通報（CTI連携）設定早見表

電話通報先は組織単位で設定(ユニット/グループ/当番/要員)

設定順 管理メニュー 設定内容 補足

1 要員管理 要員情報の登録 CTI連携(電話通報)で利用する、通報先の要員
(人)の氏名を登録します

2 ↓ 要員別電話番号マスタの登録 要員の電話番号を登録します

3 ↓ 要員別メールアドレスの登録 電話通報の開始/終了時などにメールでお知らせ
するためのメールアドレスを登録します

4 グループ管理 プロジェクト別グループの登録(要員の選択) グループを作成し、要員を指定します

5 ↓ グループ要員別電話優先順の登録 グループに追加した要員の勤務時間内の電話番
号、勤務時間外の電話番号を指定します

6 ↓ グループ別当番の登録 グループ内の当番を作成し、要員を指定します

7 ↓ プロジェクト別グループ修正(当番の選択) 勤務時間内当番、勤務時間外当番を指定します

8 ユニット管理 ユニットの登録(グループの選択) ユニットを作成し、グループを指定します

9 パターン管理 パターンの修正(通報設定、ユニットの選択) CTI連携を有効にし、通報先のユニットを指定
します

2 3 8

9

41 6 75

※メール通報の設定後に、電話通報を設定する想定です設定早見表

管理メニューと設定順
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2. 設定の概要③ 運用する組織の例

運用する組織をユニット、組織の役割をグループで定義します。
通報運用に合わせて、グループの要員を当番に割り当てます。

「システム運用部」ユニット

「運用」グループ

「運用G日中」当番

日中対応
9:00～
21:00

要員A 要員B

「運用G夜間休日」当番

要員C 要員D  要員E

夜間対応
21:00～
9:00
休日対応

すべての
アラートに
対応する

重要な障害
アラートに
対応する

※パターンを登録する際に、
重要な障害の場合には
システム開発部ユニットと
システム運用部ユニットの
両方に電話通報します

詳しい設定方法は
「6.さらに試したい」を
ご覧ください。

「システム開発部」ユニット

「保守」グループ

「保守G」当番

要員F 要員G  要員H

日中対応
夜間対応
休日対応



３.メール通報を確認する
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▌ご利用の環境からAMCに送信するためのメールアドレスを確認します。

TOP画面で プロジェクト管理 – プロジェクト一覧 メニューをクリックします。

ログインしているプロジェクトの 詳細 ボタンをクリックします。

プロジェクト識別設定の 受信メールアドレス を確認します。AMCへのメール送信先です。

3.メール通報を確認する① 受信メールアドレスの確認
プロジェクト管理

受信メールアドレスは、ご利用のシステムからAMCへの送信専用です。
連絡先などAMC内においてこのアドレスを設定追加しないでください。

確認した受信メールアドレスは、ご利用のシステムのメール送信先に追加して
ください。（本資料では、後ほどメール送信による確認の際に使います。）
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▌通報先として使用するメールアドレスを登録します。

TOP画面で 連絡先管理 – 連絡先登録 メニューをクリックします。

連絡先を入力して 登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で連絡先管理 – 連絡先一覧 メニューをクリックして、登録した連絡先が表示されることを確認します。

3.メール通報を確認する② 連絡先の登録

登録した連絡先はメール通報先を設定する時に、選択利用します

設定例
───────────────────────
連絡先名称：鈴木メール連絡先
メールアドレス：(Outlookの個人メールアドレス)
───────────────────────
※メールアドレスには、ML(メーリングリスト)を

指定できます
※複数のメールアドレスを登録したい場合、

個別に１件ずつ連絡先に登録してください

連絡先管理
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▌パターン登録時のマッチ条件にて送信元の識別に使用するノードを登録し
ます。(本資料では無条件に一致する設定を行います)

TOP画面で ノード管理 – ノード登録 メニューをクリックします。

ノードを設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でノード管理 – ノード一覧 メニューをクリックして、登録したノードが表示されることを確認します。

3.メール通報を確認する③ ノードの登録

設定例
───────────────────────
ノード名称：* (半角のアスタリスク)
任意の文字表現：利用する をクリック
ノード名称(和名)：(空欄のまま)
───────────────────────
※ノード名称に「*」を指定することで任意の

１文字に無条件に一致する設定になります。
※実運用では、アラートメールの件名または本文に

含まれる、障害発生サーバのホスト名などを
識別するために利用できます。

ノード管理
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▌アラートメールに対するアクション(パターンタイプ)とマッチ条件を設定
します。メール連携を有効にし、通報先のメールアドレスを指定します。

TOP画面で パターン管理 – パターン登録 メニューをクリックします。

パターンを設定します。

3.メール通報を確認する④ パターンの登録(1/4)

設定例
───────────────────────
パターン名：鈴木_通報の確認
パターン内容：鈴木が動作確認用に使います
パターンタイプ：単発 をクリック
───────────────────────
※「単発」を指定することで、アラートが発生した

場合に逐次、エスカレーションします。
※単発パターンのメール通報には、件名の先頭に

[単発] が付与されます。

パターン管理
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ノードによるパターンマッチ条件を設定します。

スケジュールを設定します。

3.メール通報を確認する④ パターンの登録(2/4)

設定例
───────────────────────
ノード：*() を選択して、 追加>> をクリック
ノード情報 検索箇所：(件名 のまま)
───────────────────────
※アラートメール件名の１文字を無条件に一致する

設定です。

パターン管理

設定例
───────────────────────
適用期間：2020/03/23 ～ 2021/03/31 を指定
適用曜日：(すべてにチェックを付けたまま)
───────────────────────
※適用期間はアイコンからカレンダーで指定可能。
※指定した期間、全曜日でパターン(マッチ条件)

が適用されます。
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キーワードによるパターンマッチ条件を設定します。

エスカレーション時コメントを設定します。

3.メール通報を確認する④ パターンの登録(3/4)

設定例
───────────────────────
KEY1の検索箇所：本文 をクリック
KEY1本文行範囲：1 行目から 5 行目まで (半角数字で入力)
KEY1のキーワード：動作確認のジョブでエラーが発生しました。
KEY1の比較区分：含む をクリック
組合せ条件式：KEY1 (半角英数字で入力)
───────────────────────
※アラートメール本文の１～5行目に「動作確認のジョブでエ

ラーが発生しました。」のキーワードが含まれている場合に
一致する設定です。

パターン管理

設定例
───────────────────────
エスカレーション時コメント：
-----------------------------------------------
鈴木_通報の確認パターンにマッチしました。
-----------------------------------------------
───────────────────────
※指定すると、メール通報時に本文の先頭(1行目～)

にコメントが付加されます。
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メール連携を有効化し、通報先を設定します。

CTI連携を無効化します。(電話通報設定時に有効化)

画面を最下部にスクロールし、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でパターン管理 – パターン一覧 メニューをクリックして、登録したパターンが表示されることを確認します

3.メール通報を確認する④ パターンの登録(4/4)
パターン管理

設定例
───────────────────────
メール連携有無：連携する をクリック
エスカレーション指定：即時エスカレーション のまま
宛先(TO)入力：メールアドレスを選択して、 追加>> 
をクリック
───────────────────────
※パターンの条件に合致した場合に、即時にメールで

通報する設定です。
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▌登録したパターンのマッチ条件に合致しない場合に、メールでお知らせす
るように設定します。

TOP画面で プロジェクト管理 – プロジェクト一覧 メニューをクリックします。

ログインしているプロジェクトの 修正 ボタンをクリックします。

プロジェクト編集画面を下方向に、パターンアンマッチ時メール連携利用設定 までスク
ロールします。

3.メール通報を確認する⑤ アンマッチ時の通報先設定(1/2)
プロジェクト管理
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パターンアンマッチ時メール連携利用設定を行います。

画面を最下部にスクロールし、更新 ボタンをクリックします。

 更新確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 更新完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で プロジェクト管理 – プロジェクト一覧 メニューをクリックして、ログインしているプロジェクトの 詳細 ボ
タンをクリックすることで、変更結果を確認できます。

3.メール通報を確認する⑤ アンマッチ時の通報先設定(2/2)
プロジェクト管理

設定例
───────────────────────
メール連携有無：連携する をクリック
メールアドレス：TO をプルダウンから選択
───────────────────────
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▌ご利用のシステムからのアラートメール受信を開始します。

TOP画面で プロジェクト管理 – プロジェクト一覧 メニューをクリックします。

ログインしているプロジェクトの 修正 ボタンをクリックします。

基本プロジェクト設定の メール受信有効有無 を有効化します。

3.メール通報を確認する⑥ アラートメール受信の有効化 (1/2)
プロジェクト管理
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画面を最下部にスクロールし、更新 ボタンをクリックします。

 更新確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 更新完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で プロジェクト管理 – プロジェクト一覧 メニューをクリックして、ログインしているプロジェクトの 詳細 ボ
タンをクリックすることで、変更結果を確認できます。

▌以上でメール通報の設定ができました。

3.メール通報を確認する⑥ アラートメール受信の有効化 (2/2)
プロジェクト管理
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3.メール通報を確認する アラートメールを送信する

▌ご利用のメールクライアント(Outlook等)からAMCにメールを送信します。

メールの宛先に 受信メールアドレス を指定し、件名と本文を入力してメールを送信して
ください。

プロジェクト管理

パターン管理
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3.メール通報を確認する メール通報の受信を確認する

▌ご利用のメールクライアント(Outlook等)にAMCからメール通報が届くこ
とを確認します。

メールが届かない場合やアンマッチのメールが届いた場合は、「5. 通報できない場合」を
ご確認ください。
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3.メール通報を確認する 通報件数/履歴を確認する

▌TOP画面やエスカレーション管理から通報結果を確認できます。

TOP画面を表示するとダッシュボードに通報件数が表示されます。

ダッシュボードの数字をクリックすると、 パターン別処理件数一覧 (→履歴一覧→履歴詳
細) を表示できます。また グラフ表示 ボタンをクリックするとグラフを表示できます。



４．電話通報を確認する
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▌CTI連携(電話通報)で利用する、通報先の要員(人)の氏名を登録します。

TOP画面で 要員管理 – 要員情報登録 メニューをクリックします。

要員情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で要員管理 – 要員情報一覧 メニューをクリックして、登録した要員が表示されることを確認します。

4.電話通報を確認する① 要員の登録
要員管理

設定例
───────────────────────
氏名(漢字)：鈴木
氏名(カナ)：スズキ
権限設定：ログイン中のプロジェクトにチェック
───────────────────────
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▌要員の電話番号を登録します。

TOP画面で 要員管理 – 要員別電話番号情報登録 メニューをクリックします。

要員の電話番号マスタ情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で要員管理 – 要員別電話番号情報一覧 メニューをクリックして、登録した電話番号が表示されることを確認し
ます。

4.電話通報を確認する② 要員の電話番号登録
要員管理

設定例
───────────────────────
氏名(漢字)：鈴木
電話番号：09012345678
連絡先名称：鈴木携帯電話
電話番号属性：(代表電話 or 個人電話 を選択)
電話機器種別：(固定電話 or 携帯電話 を選択)
電話機器所有者属性：(会社所有 or 個人所有 を選択)
───────────────────────
※氏名(漢字)は、アイコンから氏名検索、氏名選択

して OK をクリックして設定します。
※電話番号はハイフンなしで指定します。

間違い電話にならないよう、入力した番号を
よく確認してください。
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▌電話通報の開始/終了時などにメールでお知らせするためのメールアドレス
を登録します。

TOP画面で 要員管理 – 要員メールアドレス登録 メニューをクリックします。

要員別メールアドレス情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面で要員管理 – 要員別メールアドレス一覧 メニューをクリックして、登録した情報が表示されることを確認します。

4.電話通報を確認する③ 要員別メールアドレスの登録
要員管理

設定例
───────────────────────
氏名(漢字)：鈴木
メールアドレス：(Outlookの個人メールアドレス)
メールアドレス名称：鈴木電話通報時連絡先
───────────────────────
※氏名(漢字)は、アイコンから氏名検索、氏名選択

して OK をクリックして設定します。
※メールアドレスは、実運用では各要員のメールア

ドレスではなく、グループリーダーなど通報結果
を確認すべき人のメールアドレスを指定して
ください。

この情報はメール通報の連絡先とは関係なく、電話通報だけで使用します
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▌組織内の役割に応じたグループを作成し、要員を指定します。

TOP画面で グループ管理 – グループ登録 メニューをクリックします。

プロジェクト別グループ情報を設定します。

4.電話通報を確認する④ グループの登録 (1/2)
グループ管理

設定例
─────────────────
グループ名(漢字)：鈴木G
グループ名(カナ)：スズキグループ
勤務開始時間：09:00
勤務終了時間：18:00
定休日：(土 と 日 にチェック)
─────────────────
※勤務時間と定休日は、電話通報時の

勤務時間外判定に使用します。
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要員情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でグループ管理 – グループ一覧 メニューをクリックして、登録したグループが表示されることを確認します。

4.電話通報を確認する④ グループの登録 (2/2)
グループ管理

設定例
───────────────────────
要員：鈴木を選択して、 追加>> をクリック
───────────────────────
※グループに所属する要員を追加します
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▌グループに追加した要員について、勤務時間内の電話番号、勤務時間外の
電話番号を指定します。

TOP画面で グループ管理 – グループ要員別電話優先順登録 メニューをクリックします。

グループ要員別電話優先順情報を設定し、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でグループ管理 – グループ要員別電話優先順一覧 メニューをクリックして、登録した情報が表示されることを
確認します。

4.電話通報を確認する⑤ グループ要員別電話番号順の登録
グループ管理

設定例
───────────────────────
グループ名：鈴木G を選択
グループ別要員名：鈴木
勤務時間内発呼順番：1 を選択
勤務時間外発呼順番：1 を選択
───────────────────────
※グループ別要員名は、アイコンから氏名検索、

氏名選択して OK をクリックして設定します。
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▌グループ内の当番を作成し、要員を指定します。

TOP画面で グループ管理 – 当番登録 メニューをクリックします。

プロジェクト別グループ情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でグループ管理 – 当番一覧 メニューをクリックして、登録した当番が表示されることを確認します。

4.電話通報を確認する⑥ 当番の登録
グループ管理

設定例
───────────────────────
グループ名：鈴木G を選択
当番名(漢字)：鈴木当番
当番名(カナ)：スズキトウバン
要員情報の選択：鈴木 にチェック
連絡順番：1 (半角数字で入力)
───────────────────────
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▌グループに勤務時間内当番、勤務時間外当番を指定します。

TOP画面で グループ管理 – グループ一覧 メニューをクリックします。

登録したグループの 修正 ボタンをクリックします。

4.電話通報を確認する⑦ グループの修正(当番の指定) (1/2)
グループ管理
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勤務時間内当番と勤務時間外当番を設定して、画面下部の更新 ボタンをクリックします。

 更新確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 更新完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

4.電話通報を確認する⑦ グループの修正(当番の指定) (2/2)
グループ管理

設定例
───────────────────────
勤務時間内当番：鈴木当番を選択
勤務時間外当番：鈴木当番を選択
───────────────────────
※両方とも、必ず設定してください。

当番を指定していない場合や片方だけの場合、
ユニット登録時のグループ選択が行えません。

勤務時間内当番と勤務時間外当番の設定はグループ登録時には表示されません
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▌運用する組織を示すユニットを作成し、グループを指定します。

TOP画面で ユニット管理 – ユニット登録 メニューをクリックします。

ユニット情報を設定して、登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でユニット管理 – ユニット一覧 メニューをクリックして、登録したユニットが表示されることを確認します。

4.電話通報を確認する⑧ ユニットの登録
ユニット管理

設定例
───────────────────────
ユニット名：鈴木U
ユニット番号：1 (半角数字で入力)
グループ選択 No1：鈴木G を選択
───────────────────────
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▌CTI連携を有効にし、通報先のユニットを指定します。

TOP画面で パターン管理 – パターン一覧 メニューをクリックします。

パターンの 修正 ボタンをクリックします。

パターン編集画面を下方向に、パターン別CTI連携設定 までスクロールします。

4.電話通報を確認する⑨ パターンの修正(通報設定) (1/2)
パターン管理
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CTI連携を有効化し、通報先を設定します。

画面を最下部にスクロールし、更新 ボタンをクリックします。

 更新確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 更新完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

▌以上で電話通報の設定ができました。

4.電話通報を確認する⑨ パターンの修正(通報設定) (2/2)
パターン管理

設定例
───────────────────────
CTI連携有無：連携する をクリック
エスカレーション指定：即時エスカレーション のまま
第1ユニット：利用する をクリック
第1ユニットの選択欄：鈴木U を選択
リトライ回数：0 を入力
リトライ待機時間：0 を入力
───────────────────────
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▌電話通報時の音声案内と操作は以下の流れとなります。

電話に出る

ボタン操作【1】

4.電話通報を確認する 電話通報の音声案内と操作について

WebSAM Automatic Message Call からの電話通報です

対応可能な場合は 1 を、対応不可な場合は 2 を押して
ください
もう一度お聞きになる場合は 9 を押してください
前に戻る場合は ０ を押してください

(プロジェクト名) の (グループ名) の (要員名) 様で
ございますか？
(要員名) 様である場合は 1 を
(要員名) 様ではない場合は 2 をお押しください
もう一度お聞きになる場合は 9 を押してください

電話通報は以上です

1 が選択されました。このまま終了する場合は 1 を
入力しなおす場合は 2 を押してください。

以降はボタン操作を行います

通話

①

ボタン操作【1】
①

ボタン操作【1】
①

音声案内の情報は設定変更することができます。「6. もっと試したい」を
確認してください。
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4.電話通報を確認する アラートメールを送信して確認する

▌「3.メール通報を確認する アラートメールを送信する」と同じ方法で、
再びメールクライアント(Outlook等)からAMCにメールを送信します。

▌メール通報と電話通報が行われます。

メールが届かない場合、アンマッチのメールが届いた場合、電話がかかってこない場合は、
「5. 通報できない場合」をご確認ください。

▌また電話通報の開始時と終了時に以下のようなメールが届くことを確認し
てください。

電話通報
開始時

電話通報
終了時
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▌エスカレーション管理から通報結果を確認できます。

メール通報の確認では、TOP画面のダッシュボードから確認する方法を紹介しました。

エスカレーション管理から確認するには、TOP画面で エスカレーション管理 – エスカー
ション履歴一覧 メニューをクリックします

履歴が表示されます。詳細を表示したい場合は 詳細 ボタンをクリックします。

詳細画面を下方向にスクロールして、CTI連携の欄を確認してください。

4.電話通報を確認する 通報の履歴を確認する



５．通報できない場合
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5.通報できない場合① メール通報が届かない (1/2)

▌以下の設定を確認してください。

1.アラートメール受信が有効になっているかを確認してください。

「3.メール通報を確認する⑥ アラートメール受信の有効化」を確認してください。

2.パターンのスケジュール「適用期間」の範囲を確認してください。

「3.メール通報を確認する④ パターンの登録」を確認してください。

3.アンマッチ時の通報設定が有効になっているかを確認してください。

「 3.メール通報を確認する⑤ アンマッチ時の通報先設定」を確認してください。
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5.通報できない場合① メール通報が届かない (2/2)

4.通報先のメールアドレスが正しいかを確認してください。

「3.メール通報を確認する② 連絡先の登録 」をご確認ください。

5.アラートメールを送信する際の宛先メールアドレス(AMCの受信メール
アドレス)が正しいかを確認してください。

「3.メール通報を確認する① 受信メールアドレスの確認 」と「 3.メール通報を確認する
アラートメールを送信する」をご確認ください

プロジェクト管理
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①パターンのキーワード条件とアラートメールの送信内容の両方を確認して
ください。

「 3.メール通報を確認する④ パターンの登録(3/4) 」と「 3.メール通報を確認する ア
ラートメールを送信する」をご確認ください。

5.通報できない場合② アンマッチのメールが届く

パターン管理

パターンのキーワード条件
・件名か本文か
・本文の場合、行範囲
・キーワード文字列の指定内容

とアラートメールで送信する内容を見比べてください
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5.通報できない場合③ 電話がかかってこない (1/2)

▌以下の設定を確認してください。

1.アラートメール受信が有効になっているかを確認してください。

「3.メール通報を確認する⑥ アラートメール受信の有効化」を確認してください。

2.パターンのスケジュール「適用期間」の範囲を確認してください。

「3.メール通報を確認する④ パターンの登録」を確認してください。

3.アンマッチ時の通報設定が有効になっているかを確認してください。

「 3.メール通報を確認する⑤ アンマッチ時の通報先設定」を確認してください。
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④電話番号が正しいかを確認してください。

「 4.電話通報を確認する② 要員の電話番号登録」をご確認ください。

5.通報できない場合③ 電話がかかってこない (2/2)



６．さらに試したい
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▌2つめのパターンを登録し、パターンの優先順を設定します。

「 3.メール通報を確認する④ パターンの登録」を行い、２つめのパターンを登録します。

TOP画面で パターン管理 – パターン一覧 メニューをクリックします。

パターンが2つあることを確認します。このパターン一覧は登録した順に表示されるので、
優先順ではありません。

6.さらに試したい① パターンを複数設定する (1/2)
パターン管理
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TOP画面で パターン管理 – パターン優先順設定 メニューをクリックします。

順序を優先したいパターンの行をドラッグして、上方向に移動し、画面下部の更新 ボタン
をクリックします。

6.さらに試したい① パターンを複数設定する (2/2)
パターン管理

パターンの優先度は、上から順にマッチング判定を行い、合致したパターン
設定に基づいて処理します。合致した場合、後続のパターンについては
マッチング判定は行われません。
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▌音声案内を登録し、グループの設定に追加します。

TOP画面で グループ編集 – CTI連携音声案内登録 メニューをクリックします。

基本情報を設定します。

6.さらに試したい② 電話通報の音声案内を設定する (1/3)
グループ編集

設定例
───────────────────────
グループ名：鈴木G を選択
名称：鈴木Gの音声案内
───────────────────────
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シナリオ詳細を設定して、画面下部の 登録 ボタンをクリックします。

 登録確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 登録完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 TOP画面でグループ編集 – CTI連携音声案内一覧 メニューをクリックして、登録した情報が表示されることを確認しま
す。

6.さらに試したい② 電話通報の音声案内を設定する (2/3)
グループ編集

設定例
───────────────────────
はじめに：もしもし こちらは統合監視システムです

障害アラートが発生しました
発信先の身元確認内容：グループ名 と 要員名 にチェック
対応可否の確認：要 のまま
終わり：ご連絡は以上になります

ありがとうございました
───────────────────────
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TOP画面で グループ管理 – グループ一覧 メニューをクリックします。

登録したグループの 修正 ボタンをクリックします。

音声案内を設定して、画面下部の更新 ボタンをクリックします。

 更新確認を促すダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

 更新完了ダイアログが表示されるので OK ボタンをクリックします。

6.さらに試したい② 電話通報の音声案内を設定する (3/3)
グループ管理

設定例
───────────────────────
音声案内選択：鈴木Gの音声案内 を選択
───────────────────────

音声案内選択の設定はグループ登録時には表示されません
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6.さらに試したい③ 通報先を増やす (1/2)

▌「2.設定概要③ 運用する組織の例」で紹介した例で通報先を増やします。

連絡先に8人分、(メール通報時の)メールアドレスをそれぞれ登録します。

要員を8人分、それぞれ登録します。

• 要員A、要員B、要員C、要員D、要員E、要員F、要員G、要員H

各要員の電話番号情報を登録します。

各要員の(電話通報時の処理連絡用)メールアドレスを登録します。

グループ「運用」を登録し、要員A、要員B、要員C、要員D、要員Eを所属させます。

グループ「保守」を登録し、要員F、要員G、要員Hを所属させます。

各要員のグループ要員別電話優先順を登録します。

当番「運用G日中」を登録し、要員A、要員Bを割り当てます。

当番「運用G夜間休日」を登録し、要員C、要員D、要員Eを割り当てます。

当番「保守G」を登録し、要員F、要員G、要員Hを割り当てます。

グループ「運用」を修正し、勤務時間内当番に「運用G日中」を指定します。
勤務時間外当番に「運用G夜間休日」を指定します。

グループ「保守」を修正し、勤務時間内/勤務時間外当番の両方に「保守G」を指定します。
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6.さらに試したい③ 通報先を増やす (2/2)

ユニット「システム運用部」を登録し、「運用」グループを割り当てます。

ユニット「システム開発部」を登録し、「保守」グループを割り当てます。

パターンを登録します。すべてのパターンにおいて、

• メール連携の宛先(TO)選択に以下の要員先を追加します。

– (要員A、要員B、要員C、要員D、要員Eのメールアドレス)

• CTI連携の第1ユニットで「利用する」をクリックし、「システム運用部」を指定します。

上記パターンのうち、重要な障害をパターンマッチする場合は以下の設定を追加します。

• メール連携の宛先(TO)選択に以下の要員先を追加します。

– (要員F、要員G、要員Hのメールアドレス)

• CTI連携の第2ユニットで「利用する」をクリックし、「システム開発部」を指定します。

パターンのCTI連携設定で複数のユニットを指定することで、同時に複数の
ユニットに通報することができます。
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７．お問い合わせ先

▌お問い合わせ先：https://jpn.nec.com/websam/contact.html

https://jpn.nec.com/websam/contact.html



